

## PROCES VERBAL

*Incheiat astazi 30.07.2018, în cadrul sesiunii ordinare a Consiliului Local al comunei Ștefan cel Mare, județul Neamț*

Domnul Stoleru Nicolae, secretarul comunei, citește procesul verbal din sesiunea anterioară. În urma prezentării acesta este aprobat de unanimitatea consilierilor prezenți.

Sesiunea este deschisă de primarul comunei, Ouaș Sorin, care arată că sesiunea a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 39, alin.(1) din Legea 215/2001, privind administrația publică locală.

Se face apelul nominal al consilierilor și informează că la sesiunea sunt prezenți un număr de 13 consilieri locali. Sesiunea este declarată legal constituită.

Se aduce la cunoștință de d-nul consilier Pinteș Constantin că mandatul său de președinte de sesiune s-a încheiat, drept pentru care se propune să se dezbate proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi. Se propune desemnarea președintelui de sesiune d-nul Vasile Rusu. Se supune la vot propunerea și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de sesiune, preia lucrările și propune următorul proiect al ordinea de zi:

- 1) Proiect de hotărâre privind atestarea domeniului privat al Comunei Ștefan cel Mare cu privire la suprafața de 31611 mp teren intravilan din satul Ghigoiești
- 2) Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de dezmembrare a unui imobil – categoria de folosință curți-construcții, aparținând domeniului privat al comunei Ștefan cel Mare.
- 3) Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a Sălii de festivități din satul Cîrligi, către Parohia Sf. Trei Ierarhi.
- 4) Proiect de hotărâre privind aprobarea unei asocieri cu *Asociația cultural socială economică Christiana* în vederea realizării unei acțiuni de interes public local.

Nu sunt propuse alte proiecte de hotărâre pentru ordinea de zi.

Se aprobă cu unanimitate de voturi ordinea de zi a sesiunii. Președintele de sesiune, prezintă proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi și dă analitic cuvântul la dezbateri.

- Pentru proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi, nu sunt discuții/amendamente și este aprobat cu 13 voturi din 13 .
- Pentru proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi, nu sunt discuții/amendamente și este aprobat cu 13 voturi din 13 .
- Pentru proiectul nr. 3 de pe ordinea de zi, nu sunt discuții/amendamente și este aprobat cu 9 voturi pentru, 1 împotriva și 3 abțineri.
- Pentru proiectul nr. 4 de pe ordinea de zi, nu sunt discuții/amendamente și este aprobat cu 11 voturi pentru și 2 abțineri.

Se da cuvântul la discuții diverse

D-nul secretar, Stoleru Nicolae, pune în dezbatere cererea nr. 3769 din 18.07.2018, înaintată de numitul Butuc Viorel Gabriel, prin care solicită atribuirea unei suprafețe de pășune pentru creșterea și întreținerea unui număr de 9 capete bovină. Se analizează din punct de vedere juridic cererea și se constată că aceasta nu este completă, lipsind dovada proprietății asupra animalelor și a domiciliului (certificat din registrul R.N.E. pentru animale și copie carte de identitate). Se analizează situația suprafețelor de pășune din domeniul privat al comunei și se constată că la data prezentei nu există unitate de suprafață liberă de sarcini.

Față de cele prezentate, se propune respingerea cererii, care este aprobată cu unanimitate de voturi. D-nul primar Sorin Ouatu prezintă succint situația cheltuielilor privind organizarea activităților culturale artistice desfășurate de Ziua Comunei și multumește consilierilor locali pentru contribuția adusă. Deasemeni face o prezentare cu privire la situația contractării de finanțare din fonduri europene pentru proiectele depuse și stadiul de implementare a celor în derulare.

Domnul președinte declară închise lucrările de ședință, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință,**

Vasile Rusu



**Intocmit/Secretar**  
Stoleru Nicolae